MMPUIJEMHU UCIIUT U3 MATEMATUKE 3A VIINC HA CAOBPARAJHU ®AKVYIITET, 29.6.2020.
udpa 3anarka: 3124

Tect nma 20 3anaraka. Bpeme 3a pax je 180 munyra. 3amanu 1-6 Bpene no 4 noena, 3agau 7-14 Bpene o 5 noexa, a
3amamu 15-20 Bpesie no 6 moena. Iorpemran oarosop aorocu —10% ox 6poja moena 3a Tagam oaroBop. 3a0KpyKHBamE

H ue nonocy 1 NO3UTUBHE HYU HETATUBHE TOEHE. Y CIIyYajy 3a0KPYKUBAHA BUIIE O] JE[IHOT, KA0 U y CIy4ajy

HE3a0KPYKMBarba HHjEIHOT OIroBopa, 1obuja ce —1 moen.

1. Bpeanocr uspasa (sin(240°) - cos(120°))/tg(45°) je:

A) 3/4 1) —3/4 E) 1/4

9) V3/4 1) —V/3/4 H) He 31am

J(=202002+3/(=2020)3 .
|-2020| e

2. Bpennoct n3pasa

A) -2 1) 0 E) 2v/2020
9] 2 1) —2+/2020 H) He 3nam
3. Axojez; =4+ 2i,zy=1+inzy =3—1i,i%=-1, OHI[ajej—1+Z_3 JeIHAaKO:
2
A) 3+1i L) 6 — 2i E) 2i
I) 0 n) 6 H) He 3nam

4. AKo 3a apuTMETHYKH HU3 BaXH a3 + a5 + a, = 12 na, + ag = 12 o"ga je a, jenHaxo:

A) 10 1) 12 E) =2

I 2 ) 24 H) He 3Ham

5. Axo jelogs 2 = aulog; 5 = b onna je logs 72 jemHako:

A) 2a +3/b 1) 2/a+ 3b E) 2a — 3b

)] 3a+2b ) 3a+2/b H) He 3nam

6. Axo cy x u y peanHu OpojeBr 3a koje Baxu 2 - 4¥ =16 -2Y nuy +1 = x — 1, onna je x + y jeqHaxo:

A) 0 1) 2 E) 1

I -1 ) -2 H) He 3nam

7. 36up CBHX peajJHHX pelierba jenHadnne |x + 4| + Vx2 —4x + 4 = 14 je:

A) —14 1) 14 E) =2

)] 2 ) 0 H) He 3nam

8. TlospuIvHa TIpaBe KyTie unja je 3anpeMuna 37cm?>, a moBpuIMHa OCHOBE 37TCM? U3HOCH:

A) 6mcm® 11) 12mcm? E) 9mcm?

I 27mcm? ) 9V3mem? H) He 3Ham

2_ 2_
9. IIpou3BO/1 CBHX pEaTHHX PEIICHha jeTHAYNHE (7 + 4\/§)x s + (7 - 4\/§)x o 14 je:

A) -3 1) 6 E) 2

)] 3 n) -2 H) He 3nam

2020 + x2019

10. Ako je ax + b ocrarak npu AeJbery MOJIMHOMA X nomHoMoM X2 — 1 onza je a + 3b jenuako:

A) —4 1) 3 E) 4

I 2 n) -3 H) He 3nam




11. Ako cy X; ¥ X, pelrera jenHaunne x> — 2mx — 2v/3x + 2m? + 4v/3m = 0, ouna je x? + x2 jeanaxo:

A) 12 1) 16mV3 E) 36

) 43 ") 4(m + \/§)2 H) He 3nam
12. Kommko nma merounpeHnx MpUpOIHUX OpojeBa 4mje cy cBe nudpe napae?

A) 2500 1)) 3715 E) 4500

I 2000 ) 10000 H) He 3nam

13. Y mpaBoyriiom Tpoyrity Katere ¢y a = 6¢cm u b = 8cm. OgHOC MOBPIIMHA ONMMCAHOT U YIHCAHOT KpyTa TOT TPOyTJa je:

A) 251 /4 1) 25/4 E) 2

I 4/3 ) 4m/3 H) He 3nam
14. Akoje f(1 —x) = 1:(21%’;2 sax # 1, tanaje f(2) + 2f G) jemHako:

A) 6 1) 3/4 E) —1/3

I 0 n) 2 H) He 3Ham

15. VY nonry nosmynpeunnka 9cm ymucaHa je paBa Kylia MaKCHMaJlHE OBPIIMHE OMOTa4a. BrcnHa Te Kyre jeZiHaka je:

A) 9cm

1)

18cm

E)

36cm

I 12cm

1)

9v3cm

H)

He 3nam

.. 5 x? 2
16. [osuTHBHA BPEHOCT MApaMETpa N 32 KOjy je paBa y = ~X + M TaHreHTa enunce - + Z_s = 1 npumnajga HHTEPBAY:

A) (5,10) 1) (0,5) E) (15,20)

I (10,15) ") (20,25) H) He 3nam
17. Bpoj uenobpojuux peniema Hejeanaunne logz(x? — 3) = logz(x — 1) je:

A) 2 1) 1 E) 4

I 3 n) 0 H) He 3nam
18. Bpoj pemiema jennauune 4 - sin(2x) - cos(2x) + 1 = 0 y unreprany (0, 1) jeaHax je:

A) 4 1)) 1 E) 2

I 3 ") 0 H) He 3nam

. . . 2x24x-2 .

19. Tlpou3sBoj HajMamer U HajBeher peliemha HejeHaunHe T = 1 je:

A) -3 1)) -1 E) 0

I -4 ") -2 H) He 3nam
20. bpoj nenoOpojHuUx peniewma HejenHaunne Vx + 3 < 3 — x je:

A) 2 1)) 3 E) 5

I 4 n) 1 H) He 3nam




